'n' UHcTpyKuma no yctaHoBke 3awutbl kKaptepa u KMM NISSAN X-Trail

ApTtukyn: 15.2826/15.2827

META/IIONPOAYKLNA Tun ky3soBa: loa Beinycka: 2015 -

OBuraTtens, KIMM: 2,0 AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aiuLLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcst MHAUBMOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormKHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiayipoBaHHbIM AUIepoM Unn Ha
cepTuduumpoBarHbix CTO. 3almTa KpenuTcs K LWTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBLIX 97IEMEHTOB Ky30Ba. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBTOMOGUNS.

MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE:

1. YcTaHoBUTb NPOYLLIMHBLI“1” B LUTATHbIE OTBEPCTUSI NepeaHel 6anku noapamHuKa, UCnomnb3ys
3aknagHble nnaHkm “2”.

2. B wraTHble 0TBEPCTUS 3aHEN YacTy NogpaMHuKa yCTaHOBUTL 3aknagHble “3” n BKpYTUTb kpenex “5”.
3. 3awuTy NpUKPEnnTb K yCTaHOBMNEHHbLIM AeTansim.

4. Bce TOYKM KpenmneHns 3aTsHyTb.

YCITOBUA SKCIMNMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans 9KchyatauMum B YCrOBUSIX
npenycMoTPeHHbIX NpousBoanTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIMOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npy ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobXxoAMMO yBeauTbCa B OTCYTCTBUU MOBPEXAEHWI Y3NOoB U arperatos aBTOMOBUMA M NMPUrOAHOCTU AanbHenLen
aKcnnyaTauuy 3alUmTbl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBUNB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThl, NOMy4YeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensTcTBueE;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUmnThbl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYEeCKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XN3HW 1 340POBbIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHWs YCIOBWIM YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

| NO. | |aty. | [EEY | NAmE | ary. |
n MpoywwrHa 2 B Bont M10x30 2
n [NMnaHka 3aknagHas 2 n Bont M10x90 2
n [MnaHka 3aknagHas 2 LLlanta 10
IEN | 50nr Mmit0x20 2 | IEN
MoMeHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[OvameTp pessobl 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hwm




